
Mi smo ostali mož beseda 
— kaf pa vi? 

Ko smo objavili 701etnico »Slovenskega 
gospodarja«, smo obljubili, da bomo kot 
jubilejen dar dali naročnikom prilogo 
»Naše slike«, tiskane na posebnem pa
pirju. Mi smo ostali mož beseda. Danes 
imate prvo številko »Naših slik«, ki vas 
popelje na bojišče, ki je sicer daleč, ki 
pa tudi na nas vpliva, na bojišče, kamor 
so uprte oči vsega sveta. Tudi vse na
slednje številke bodo imele zanimive sli
ke, katere se bo izplačalo shranjevati. 

Ko smo mi dali svojo besedo, smo vas 
prosili, da nam za jubilej pridobite vsak 
vsaj enega novega naročnika. Nekateri 
so bili res požrtvovalni! V gotovih kra
jih in ljudeh imamo neustrašene in de
lavne prijatelje. Hvala vam! Vse one, ki 
niso imeli prilike dosedaj kaj storiti za 
»Slovenskega gospodarja«, prosimo, da 
to storijo vsaj tekom februarja! Povabi
te sosede, da si ogledajo prilogo. Ob tej 
priliki pa se razgovorite z njimi. Bodite 
tudi vi mož beseda in pridobite nam vsak 
enega novega naročnika! 

List zastonj? 
»Slovenski gospodar« se vseh 70 let, 

kar izhaja, vzdržuje z naročnino in inse
rati. Zato ga nismo mogli in ga ne more
mo pošiljati zastonj, kakor nekateri kro
gi, ki pošiljajo liste brezplačno, pa narod 
na drugi strani doplačuje! Mi nimamo 
nobenih fondov. Naši prijatelji so sicer v 
vladi, toda v vladi se gospoaari pošteno 

in se javni denar ne uporablja, kakor se 
je preje uporabljal. Ni čuda, da je prej
šnja vlada pustila tako prazne blagajne, 
da je bilo treba celo plače znižati, da je 
bilo mogoče državno gospodarstvo vzdr
žati. Mi lista ne moremo pošiljati zastonj! 
Naš »Slovenski gospodar« je itak med 
najcenejšimi tedniki v naši državi, ne de
la nikakih dobičkov, zato je treba sproti 
plačevati naročnino! Radi pri stalnih na
ročnikih upoštevamo, če nam pišejo, da 
bodo kmalu plačali, pa trenutno ne mo
rejo, toda tudi tukaj moramo povedati, 
da preko dveh mesecev ne moremo ča
kati. Mi moramo plačati vse naprej in 
zato moramo tudi naročnino naprej pre
jeti. Nihče naj nam torej ne zameri, da 
mu lista zastonj ne moremo pošiljati! 

Imate še položnice? 
Letos smo vam poslali dvakrat polož

nice. Enkrat za vas in enkrat za vašega 
soseda, ki še ni naročen na naš časnik. 
Vsaka položnica naj se izpiše in naj en 
del ostane vam v spomin, da ste bili v 70. 
letu »Slovenskega gospodarja« njegov 
naročnik. Najbolje je, če se plača naroč
nina celoletno (32 Din), kdor pa tega ne 
zmore, pa naj plača le četrtletno 9 Din, 
bo pa zopet pozneje doplačal. 

Prijatelji! še je čas, da stopite v krog 
naših naročnikov, katerih imena bomo 
shranili ob 701etnici našega »Slovenskega 
gospodarja«! 


